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Kontrakt för användande av CAN:s databaser
I egenskap av ansvarig forskare/kontaktperson bekräftar jag att jag för de analyser som framgår av den beviljade ansökan med den preliminära titeln ”     ” till fullo kommer att följa de regler som specificeras nedan.

· Det är förbjudet att använda levererade data för andra ändamål än det/dem som specificerats i den beviljade ansökan.

· Om ansvarig forskare/kontaktperson önskar använda materialet för andra ändamål än det/dem som framgår av ansökan ska en ny ansökan lämnas in och godkännas samt ett nytt kontrakt signeras innan materialet får användas enligt den nya ansökan.

· Den ansvarige får inte vidarebefordra data till andra än de personer som arbetar med den beviljade ansökan och som specificerats i ansökan.

· Om inte annat överenskoms har ansvarig forskare/kontaktperson rätt att använda databasen tills rapporten/artikeln är färdig – dock längst i 12 månader.

· 12-månadersperioden anses påbörjad från och med den dag då materialet erhållits från CAN.

· När rapporten/artikeln är färdig, eller efter 12 månader, ska materialet, och alla eventuella kopior, förstöras. Arbetet med artikel som skickats till vetenskaplig tidskrift inom 12-månaders-perioden får dock fullföljas innan materialet skall förstöras.
· När materialet är förstört ska ansvarig forskare/kontaktperson på bilagd blankett skriftligen bekräfta att materialet och alla eventuella kopior är förstörda.

· Ansvarig forskare/kontaktperson är ansvarig för att alla personer som arbetar med materialet känner till och efterlever alla regler i detta kontrakt.

Etiska regler

· Projektet ska vara etikprövat innan data lämnas ut.

· Enskilda elevers integritet skall alltid vara i fokus.

· Respondentens anonymitet och integritet måste alltid beaktas vid analyser och resultat-redovisning. Som exempel kan nämnas att inga former av s.k. baklängesidentifiering är tillåten.

· Material från CAN får inte användas för några kommersiella intressen.

· Direkt eller indirekt stöd från alkohol-, tobaks-, läkemedels- eller spelindustrin är inte tillåten vid användning av levererat material.
Övrigt

· I alla publikationer med resultat från det erhållna materialet ska följande text ingå: ”Denna rapport/artikel innehåller resultat från material levererat av Centralförbundet för alkohol- och narkotikaupplysning (CAN). I arbetet med denna rapport har jag/vi till fullo följt alla regler som är förknippade med användningen av material från CAN.”

· Alla rapporter/artiklar publicerade med material från CAN ska gratis skickas i 3 exemplar till CAN, Box 70412, 107 25 Stockholm. Publicering av ej tryckt material notifieras med webblänk till info@can.se.
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