Välkommen till Monitormätningarna

Här ger vi information till dig som blivit slumpmässigt utvald att delta i monitormätningarna. Frågorna i undersökningen handlar bland annat om alkohol och tobak. Det är viktigt att du medverkar även om du inte använder alkohol eller tobak. Din medverkan är mycket värdefull för oss, men du deltar givetvis frivilligt och du kan när som helst avbryta ditt deltagande utan att ange orsak.
Om du har en mobiltelefon har du fått ett sms med information och en länk till frågeundersökningen. Om du inte svarat på undersökningen via den länken eller bara har fast telefon kommer du att bli uppringd för en telefonintervju.
CAN är ansvarig för studien och har givit Ipsos i uppdrag att genomföra den. Ipsos har i sin tur gett Norstat i uppdrag att administrera själva undersökningen. Undersökningen finansieras av Systembolaget och Socialdepartementet. Varje år blir ungefär 55 000 personer mellan 17 och 84 år slumpmässigt utvalda att ingå i undersökningen och du är alltså en av dessa 
När undersökningen är avslutad av Norstat raderas alla personuppgifter och alla svar är alltså anonymiserade av Norstat innan leverans till CAN. Alla analyser av svaren på frågorna i undersökningen sker alltså på helt anonyma uppgifter och resultaten redovisas endast sammanslaget för befolkningen som helhet eller olika befolkningsgrupper. 
Analyserna genomförs av CAN i samarbete med forskare knutna till Karolinska institutet. Resultaten från undersökningen presenteras i rapporter och vetenskapliga artiklar. Tidigare rapporter finns tillgängliga på hemsidan https://www.can.se/publikationer.
Urvalet till undersökningen har levererats av företaget Marknadsinformation och är baserat på Statens personadressregister (SPAR) som är ett offentligt register som omfattar alla som är folkbokförda i Sverige.
De uppgifter som du lämnar i frågeundersökningen skyddas enligt offentlighets- och sekretesslagen (2009:400, 24 kap. 8 §) samt EU:s dataskyddsförordning (GDPR).
Vi vill passa på att tacka för din medverkan. Du bidrar till viktig samhällsforskning!
